
「館林市　子どもの生活実態調査/児童・生徒用」

単純集計結果一覧
※回答数の割合（％）は、分母を有効回答数（3,984）として計算しています。

(1) あなたの学年をマークしてください。

小４年 小５年 小６年 中１年 中２年 中３年 計

628 652 676 664 685 679 3,984

15.8% 16.4% 17.0% 16.7% 17.1% 17.0% 100.0%

(2) あなたと一緒に住んでいる家族はだれですか。あてはまるものをすべて選んでください。
お父さん お母さん おじいさん おばあさん お兄さん お姉さん 弟 妹 その他

3,393 3,864 559 823 1,088 1,012 1,147 1,054 170

85.2% 97.0% 14.0% 20.7% 27.3% 25.4% 28.8% 26.5% 4.3%

(3) あなたは、何人きょうだいですか。あてはまるものを一つ選んでください。

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答 計

531 2,090 1,080 181 82 20 3,984

13.3% 52.5% 27.1% 4.5% 2.1% 0.5% 100.0%

(4) あなたは、夕食を毎日食べていますか。あてはまるものを一つ選んでください。

毎日食べ
ている

ほぼ毎日
食べてい

る

食べたくな
いので、
食べない
日が多い

食べたくな
いので、
ほとんど
食べてい

ない

食べる時
間がない
ので、食
べない日
が多い

食べる時
間がない
ので、ほと
んど食べ
ていない

食べるも
のがない
ので、食
べない日
が多い

食べるも
のがない
ので、ほと
んど食べ
ていない

食べる習
慣がない
ので、ほと
んど食べ
ていない

無回答 計

3,628 310 15 5 14 4 3 2 1 2 3,984

91.0% 7.7% 0.4% 0.1% 0.4% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 100.0%

(5) あなたは、だれと夕食を食べることが多いですか。あてはまるものを一つ選んでください。

家族で食
べる

子ども
（きょうだ
い）だけで

食べる

家族以外
の人と食

べる

ひとりで
食べる

食べてい
ない

無回答 計

3,470 226 14 256 4 14 3,984

87.0% 5.7% 0.4% 6.4% 0.1% 0.4% 100.0%

(6) あなたは、どのような夕食を食べることが多いですか。あてはまるものを一つ選んでください。

家族が
作った食

事

買ってきた
お弁当・お

かず

カップラー
メン、冷凍
食品など
の食べも

の

パンなど、
そのまま
食べられ
るもの

外食
食べてい

ない
無回答 計

3,781 107 30 29 36 1 0 3,984

94.9% 2.7% 0.8% 0.7% 0.9% 0.0% 0.0% 100.0%

(7) あなたは、休日（土日や夏休みなど）の昼食を毎日食べていますか。あてはまるものを一つ選んでください。

毎日食べ
ている

ほぼ毎日
食べてい

る

食べたくな
いので、
食べない
日が多い

食べたくな
いので、
ほとんど
食べてい

ない

食べる時
間がない
ので、食
べない日
が多い

食べる時
間がない
ので、ほと
んど食べ
ていない

食べるも
のがない
ので、食
べない日
が多い

食べるも
のがない
ので、ほと
んど食べ
ていない

休みなの
で、食べな

い
無回答 計

3,031 805 46 16 30 14 13 5 23 1 3,984

76.0% 20.2% 1.2% 0.4% 0.8% 0.4% 0.3% 0.1% 0.6% 0.0% 100.0%
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(8) あなたは、だれと昼食を食べることが多いですか。あてはまるものを一つ選んでください。

家族で食
べる

子ども
（きょうだ
い）だけで

食べる

家族以外
の人と食

べる

ひとりで
食べる

食べてい
ない

無回答 計

2,656 356 320 628 15 9 3,984

66.7% 8.9% 8.0% 15.8% 0.4% 0.2% 100.0%

(9) あなたは、どのような昼食を食べることが多いですか。あてはまるものを一つ選んでください。

家族が
作った食

事

買ってきた
お弁当・お

かず

カップラー
メン、冷凍
食品など
の食べも

の

パンなど、
そのまま
食べられ
るもの

外食
食べてい

ない
無回答 計

2,464 528 432 252 296 12 0 3,984

61.9% 13.3% 10.8% 6.3% 7.4% 0.3% 0.0% 100.0%

(10) あなたは、家の食事で、こまっていることがありますか。あてはまるものをすべて選んでください。

アレル
ギーがあ

る

いつも同じ
ようなもの
ばかり食
べている

いつも
買ってきた
お弁当や
おかずば
かり食べ
ている

食事を
作ってくれ
る人がい

ない

ひとりで食
べることが

ある

子どもだ
け（きょう
だい）で食
べることが

ある

食べるも
のがない
（少ない）

食欲がな
い

こまってい
ることはな

い

159 177 41 9 100 98 33 107 3,399

4.0% 4.4% 1.0% 0.2% 2.5% 2.5% 0.8% 2.7% 85.3%

(11) あなたは、放課後をどのようにすごすことが多いですか。あてはまるものを三つまで選んでください。

家族（大
人がいる）
ですごす

家で、子ど
も（きょう

だい）だけ
ですごす

家で、ひと
りですごす

おじいさん
やおばあ
さんの家

（親せきの
家）ですご

す

学童クラ
ブに行く

学校の部
活動をし
ている

塾や習い
ごとに行く

子どもだ
けで、公
民館・児
童館など
に遊びに

行く

子どもだ
けで、友だ
ちの家や
近所の公
園などに

遊びに行く

2,120 657 1,058 220 164 1,189 1,465 290 1,120

53.2% 16.5% 26.6% 5.5% 4.1% 29.8% 36.8% 7.3% 28.1%

(12) あなたは、夏休み・冬休み・春休みをどのようにすごすことが多いですか。
　　　あてはまるものを三つまで選んでください。
家族（大

人がいる）
といっしょ
に家です
ごしたり、
出かけた

りする

家で、子ど
も（きょう

だい）だけ
ですごす

家で、ひと
りですごす

おじいさん
やおばあ
さんの家

（親せきの
家）ですご

す

学童クラ
ブに行く

学校の部
活動に行

く

塾や習い
ごとに行く

子どもだ
けで、公
民館・児
童館など
に遊びに

行く

子どもだ
けで、友だ
ちの家や
近所の公
園などで

遊ぶ

子どもだ
けで、市
外への買
い物や遊
園地など
に出かけ

る

2,719 611 820 807 176 1,118 1,154 267 1,279 720

68.2% 15.3% 20.6% 20.3% 4.4% 28.1% 29.0% 6.7% 32.1% 18.1%

(13) あなたは、土日などの休みの日を、どのようにすごすことが多いですか。
　　　あてはまるものを三つまで選んでください。
家族（大

人がいる）
といっしょ
に家です
ごしたり、
出かけた

りする

家で、子ど
も（きょう

だい）だけ
ですごす

家で、ひと
りですごす

おじいさん
やおばあ
さんの家

（親せきの
家）ですご

す

学童クラ
ブに行く

学校の部
活動に行

く

塾や習い
ごとに行く

子どもだ
けで、公
民館・児
童館など
に遊びに

行く

子どもだ
けで、友だ
ちの家や
近所の公
園などで

遊ぶ

子どもだ
けで、市
外への買
い物や遊
園地など
に出かけ

る

2,846 457 695 493 32 1,073 1,065 274 1,268 570

71.4% 11.5% 17.4% 12.4% 0.8% 26.9% 26.7% 6.9% 31.8% 14.3%
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(14) あなたは、家族のことで、こまっていることや、いやなことがありますか。
　　　あてはまるものをすべて選んでください。

父や母と
話をする
時間がな
い（短い）

家で、ひと
りですごす
ことがある

家で、子ど
も（きょう

だい）だけ
ですごす

ことがある

夏休みな
どで学校
が休みの
とき、行く
ところがな

い

父や母
に、そう
じ、洗た

く、食事の
用意など

をやっても
らえない

仲が悪い
家族がい
て、家の
中のふん
いきが悪

い

家族（小さ
なきょうだ
いや、おじ
いさん・お
ばあさん

など）の世
話が大変

家では落
ち着いて
勉強がで

きない

勉強に必
要なもの
（学校に

持っていく
もの）がな
いときがあ

る

着られる
服が少な

い

家の中が
散らかっ
ている

こまってい
ることや、
いやなこと

はない

151 170 118 228 17 210 81 257 95 88 322 2,970

3.8% 4.3% 3.0% 5.7% 0.4% 5.3% 2.0% 6.5% 2.4% 2.2% 8.1% 74.5%

(15) あなたは、こまったときや、まよったときに家族の中でだれに相談しますか。
　　　あてはまるものを一つ選んでください。

お父さん お母さん きょうだい
おじいさん
おばあさん

その他 無回答 計

365 2,541 314 148 616 0 3,984

9.2% 63.7% 7.9% 3.7% 15.5% 0.0% 100.0%

(16) あなたの家族について、あてはまるものを、それぞれ一つ選んでください。
　　　（家族によってちがう場合は、（１５）で選んだ家族のことで答えてください。）　

1. 私に対してやさしい
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあて
はまらない

あてはま
らない

無回答 計

2,073 1,542 249 60 60 3,984

52.0% 38.7% 6.3% 1.5% 1.5% 100.0%

2. 私のことを、よくわかっている
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあて
はまらない

あてはま
らない

無回答 計

1,958 1,408 425 123 70 3,984

49.1% 35.3% 10.7% 3.1% 1.8% 100.0%

3. 勉強や成績について、うるさく言わない
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあて
はまらない

あてはま
らない

無回答 計

1,161 1,309 952 494 68 3,984

29.1% 32.9% 23.9% 12.4% 1.7% 100.0%

4. 私との約束を守ってくれる
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあて
はまらない

あてはま
らない

無回答 計

1,846 1,525 423 112 78 3,984

46.3% 38.3% 10.6% 2.8% 2.0% 100.0%

5. いろいろなことを話してくれる、話を聞いてくれる
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあて
はまらない

あてはま
らない

無回答 計

2,131 1,282 396 102 73 3,984

53.5% 32.2% 9.9% 2.6% 1.8% 100.0%

6. 私のことが好きだと思う
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあて
はまらない

あてはま
らない

無回答 計

1,984 1,401 379 159 61 3,984

49.8% 35.2% 9.5% 4.0% 1.5% 100.0%
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(17) あなたは、自分のことを、どう思っていますか。あてはまるものを、それぞれ一つ選んでください。　

1. 自信をもてること（得意なこと、がんばっていること）がある
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあて
はまらない

あてはま
らない

無回答 計

2,093 1,184 489 164 54 3,984

52.5% 29.7% 12.3% 4.1% 1.4% 100.0%

2. 自分には、いいところがある
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあて
はまらない

あてはま
らない

無回答 計

1,253 1,650 780 241 60 3,984

31.5% 41.4% 19.6% 6.0% 1.5% 100.0%

3. だれかの役に立ちたいと思う
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあて
はまらない

あてはま
らない

無回答 計

2,329 1,217 278 90 70 3,984

58.4% 30.5% 7.0% 2.3% 1.8% 100.0%

4. 自分はひとりぼっちだと思う
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあて
はまらない

あてはま
らない

無回答 計

215 480 1,302 1,903 84 3,984

5.4% 12.0% 32.7% 47.8% 2.1% 100.0%

5. 自分の将来が楽しみだ
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあて
はまらない

あてはま
らない

無回答 計

1,630 1,232 766 289 67 3,984

40.9% 30.9% 19.2% 7.3% 1.7% 100.0%

6. 自分のことが好きだ
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあて
はまらない

あてはま
らない

無回答 計

763 1,301 1,207 637 76 3,984

19.2% 32.6% 30.3% 16.0% 1.9% 100.0%

7. 自分は幸せだと思う
あてはま

る
ややあて
はまる

あまりあて
はまらない

あてはま
らない

無回答 計

2,219 1,229 342 129 65 3,984

55.8% 30.8% 8.6% 3.2% 1.6% 100.0%
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(18) あなたは、学校の勉強がどのくらいわかりますか。あてはまるものを一つ選んでください。

ほとんど全
部わかる

だいたい
わかる

半分くらい
わかる

わからない
ことが多い

ほとんどわ
からない 無回答 計

927 1,834 832 275 55 61 3,984

23.3% 46.0% 20.9% 6.9% 1.4% 1.5% 100.0%

(19) あなたは、学校の勉強や宿題がわからなかったとき、だれに教えてもらいますか。
　　　あてはまるものをすべて選んでください。

お父さん・
お母さん

きょうだい

おじいさ
ん・おばあ
さんなど

（１・２以外
の家族）

友だち

学校の先
生（授業
以外の時
間に聞く）

学校以外
の先生

その他
教えてもら
う人がい

ない

2,263 1,058 290 1,751 634 895 260 163

56.8% 26.6% 7.3% 44.0% 15.9% 22.5% 6.5% 4.1%

(20) あなたは、放課後や休みの日に、学校の宿題以外の勉強をしていますか。
　　　あてはまるものを一つ選んでください。

毎日勉強
する

週５～６日
勉強する

週３～４日
勉強する

週１～２日
勉強する

テストの前
だけ勉強

する

ほとんど
勉強しな

い
無回答 計

681 549 689 671 827 522 45 3,984

17.1% 13.8% 17.3% 16.8% 20.8% 13.1% 1.1% 100.0%

(21) あなたは、学校以外の場所で勉強することがありますか。あてはまるものをすべて選んでください。

自分の家

おじいさ
ん・おばあ
さん（親せ
き）の家

学童クラ
ブ

公民館・
児童館

図書館 学習塾 その他

3,486 785 169 146 287 1,425 333

87.5% 19.7% 4.2% 3.7% 7.2% 35.8% 8.4%

(22) あなたは、現在、どのような習いごとをしていますか。あてはまるものをすべて選んでください。

学習塾 通信教育 水泳
スポーツ

関係
習字・そろ

ばん
英会話

芸術関係
（音楽・絵
画など）

その他
何もしてい

ない

1,418 229 509 1,124 549 456 468 181 1,028

35.6% 5.7% 12.8% 28.2% 13.8% 11.4% 11.7% 4.5% 25.8%

(23) あなたは、（２２）の習いごとのうち、「やりたいけれど、やっていないもの」がありますか。
　　　ある場合は、できない理由を、一つ選んでください。ない場合は「やりたいものはない」を選んでください。

お金がか
かるから

自分に時
間がない

から

父や母が
いそがし
いから

送り迎え
をしても

らうことが
できない

から

父や母が
許してく
れないか

ら

父や母に
話してな
いから

やりたい
ものはな

い
無回答 計

339 397 160 105 112 135 2,702 34 3,984

8.5% 10.0% 4.0% 2.6% 2.8% 3.4% 67.8% 0.9% 100.0%
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■（24）以降は中学生のみ回答

※回答数の割合（％）は、分母を有効回答数（2,028）として計算しています。

(24) あなたの成績は、学年の中でどれくらいですか。あてはまるものを一つ選んでください。

上のほう
やや上の

ほう
まん中あ

たり
やや下の

ほう
下のほう

わからな
い

無回答 計

183 436 533 301 479 78 18 2,028

9.0% 21.5% 26.3% 14.8% 23.7% 3.8% 0.9% 100.0%

(25) あなたは、（２４）で答えた成績について、自分でどう思っていますか。
　　　あてはまるものを一つ選んでください。

満足して
いる

満足では
ないが、
十分だと

思う

もう少し成
績を上げ

たい

これ以上
はできな

い
無回答 計

74 317 1,580 25 32 2,028

3.6% 15.6% 78.0% 1.2% 1.6% 100.0%

(26) あなたの希望では、最終学歴をどのように考えていますか。あてはまるものを一つ選んでください。
中学校卒

業
高校卒業

専門学校
卒業

短期大学
卒業

大学卒業
大学院卒

業
考えたこと

がない
わからな

い
無回答 計

12 333 397 73 850 50 95 203 15 2,028

0.6% 16.4% 19.6% 3.6% 41.9% 2.5% 4.7% 10.0% 0.7% 100.0%

(27) あなたが、（２６）の学校を希望する理由として、あてはまるものを一つ選んでください。

将来の夢
に向けて、
必要だか

ら

みんなが
そうしてい

るから
何となく

家族（父
や母）がそ
うだから

家族（父
や母）がそ
う希望して
いるから

経済的な
理由で、そ
の先に進
むことが
難しいか

ら

早く働きた
い（働かな
ければな
らない）か

ら

勉強が好
きではな
いから

まだ具体
的に考え
たことがな

い

無回答 計

1,246 24 171 41 85 18 68 44 322 9 2,028

61.4% 1.2% 8.4% 2.0% 4.2% 0.9% 3.4% 2.2% 15.9% 0.4% 100.0%

(28) あなたは、現実として、どの学校まで進学して卒業すると思いますか。
　　　あてはまるものを一つ選んでください。

中学校 高校 専門学校 短期大学 大学 大学院 わからな
い

無回答 計

22 472 323 69 690 23 412 17 2,028

1.1% 23.3% 15.9% 3.4% 34.1% 1.1% 20.3% 0.8% 100.0%

(29) あなたが、（２７）で答えた学校だと思う理由として、あてはまるものを一つ選んでください。

将来の夢
に向けて、
必要だか

ら

自分の学
力から考

えて

みんなが
そうしてい

るから
何となく

家族（父
や母）がそ
うだから

家族（父
や母）がそ
う希望して
いるから

経済的な
理由で、そ
の先に進
むことが
難しいか

ら

早く働きた
い（働かな
ければな
らない）か

ら

勉強が好
きではな
いから

まだ具体
的に考え
たことがな

い

無回答 計

1,065 229 25 193 25 59 32 40 42 314 4 2,028

52.5% 11.3% 1.2% 9.5% 1.2% 2.9% 1.6% 2.0% 2.1% 15.5% 0.2% 100.0%
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